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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Giuseppe Pino Pannacci (1925-2015) : materiali per una biografia tra utopie e concretezze / presentazione di Alberto 
Stramaccioni ; introduzione di Gianfranco Pannacci ; interventi di  Pietro Barrera ... [et al.] ; inventario del fondo a cura 
di Gianluca D'Elia. - Perugia : Soprintendenza archivistica e bibliografica dell'Umbria e delle Marche, 2018. - 336 p. : ill. ; 
24 cm. - (Segni di civiltà ; 49) 
Segue: Appendice documentaria. - In testa al frontespizio: Soprintendenza archivistica e bibliografica dell'Umbria e delle 
Marche.  
ISBN 9788895436234  

01 H 0329     116544 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fraser, David  

Rommel : l'ambiguità di un soldato / David Fraser ; traduzione di Andrea Buzzi. - Milano : A. Mondadori, [2002]. - 576 p. 
: [8] c. di tav. ; 20 cm. - (Oscar storia ; 108) 
ISBN 8804418443  

01 H 0330     116775 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tonti, Gualtiero <1895-1963>   

Cav. Gualtiero geom. Tonti Tenente Colonnello Granatieri di Sardegna : vita militare e privata / [foto e documentazione 
di Gualtiero e Marcello Tonti, realizzazione del fotolibro Pier Luigi Tonti]. - [S.l.] : [s.n.], 2019. - 1 volume (senza 
paginazione) : in gran parte ill. ; 31 x 22 cm 
01 H 0331     116805 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

The net : la rete come fonte e strumento di accesso alle fonti : atti del Convegno, Firenze, 25 febbraio 2016 / a cura di 
Andrea Becherucci, Francesca Capetta. - Roma : Edizioni di storia e letteratura, 2017. - XX, 106 p. ; 24 cm. - (Sussidi 
eruditi ; 95) 
Altra edizione: ISBN 9788893590877 (digitale)  

ISBN 9788893590860  

02 B 0274     116645 (1 v.) 

02 B 0271     116554 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------- 

Mauta, Luigi  

Ai bordi del cammino : i luoghi dell'Appia in territorio beneventano: Fondo Notai Secoli 17.-19. / Luigi Mauta. - 
Benevento : Archivio di Stato, 2019. - 60 p. : ill. ; 24 cm 
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Riproduzioni digitali realizzate da Giuseppe Losanno  

ISBN 9788894377088  

02 F 0625     116788 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

The  Avraham Barnea collection of Lybian Banknotes. - [s.l.] : Arkin Publications, 2019. - 135 p : ill. ; 29 cm. 

02 S 0004     116754 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Tessitore, Fulvio <1937-    >   

Francesco De Sanctis : la scienza e la vita / Fulvio Tessitore. - Bologna : Il mulino, 2019. - 107 p. ; 19 cm. - (Istituto 
italiano per gli studi storici. Lezioni ; 4) 
ISBN 9788815283788  

03 G 0059     116800 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

Carlone, Carmine  

11: 1081-1085 / a cura di Carmine Carlone, Leone Morinelli, Giovanni Vitolo. - Cava de' Tirreni (SA) : Badia di Cava, 
2015. - XXXI, 316 p., 32 p. di tav. : ill. ; 24 cm 
Pubblicato in coedizione Laveglia&Carlone. - Edizione fuori commercio  

ISBN 9788886854283  

04 D 0946     116482 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Codex diplomaticus Cavensis / accedit appendix qua praecipua bibliothecae ms. membranacea describuntur per D. 
Bernardum Caietano De Aragonia. - Neapoli : Hulricus Hoepli ; [poi Cava dei Tirreni] : Badia di Cava. - volumi ; 24-29 
cm 
945.7431   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------- 

12: 1086-1090 / a cura di Carmine Carlone, Leone Morinelli, Giovanni Vitolo ; edizione dei documenti greci a cura di 
Filippo D'Oria. - [Cava de' Tirreni] : Badia di Cava, 2015. - XXXIX, 446 p., 32 p. di tav. : ill. ; 24 cm 
Pubblicato in coedizione con Laveglia&Carlone. - Edizione fuori commercio  

ISBN 9788886854313  

04 D 0947     116483 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Codex diplomaticus Cavensis / accedit appendix qua praecipua bibliothecae ms. membranacea describuntur per D. 
Bernardum Caietano De Aragonia. - Neapoli : Hulricus Hoepli ; [poi Cava dei Tirreni] : Badia di Cava. - volumi ; 24-29 
cm 
945.7431   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

1. - Roma : Rai-ERI, [2007]. - XXI, 405 p. ; 25 cm. 

ISBN 9788839714428  

04 L 0208/1     109187 (v.1) 

 FA PARTE DI  

*Storia della radio e della televisione in Spagna, 1939-2007 : il lato debole della democrazia / Enrique Bustamante ; 
edizione italiana a cura di Gianluca de Matteis Tortora ; prologo di Emilio Lledo ; prefazione di Giuseppe Richeri ; 
traduzione di Francesca Ciotti ; documenti a cura di Alessia di Giacomo. - Roma : Rai-ERI, [2007]. - 2 v. ; 25 cm 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------- 
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2. - Roma : Rai-ERI, [2007]. - IX, P. 407-915 p. ; 25 cm. 

ISBN 9788839714435  

04 L 0208/2     109188 (v.2) 

 FA PARTE DI  

*Storia della radio e della televisione in Spagna, 1939-2007 : il lato debole della democrazia / Enrique Bustamante ; 
edizione italiana a cura di Gianluca de Matteis Tortora ; prologo di Emilio Lledo ; prefazione di Giuseppe Richeri ; 
traduzione di Francesca Ciotti ; documenti a cura di Alessia di Giacomo. - Roma : Rai-ERI, [2007]. - 2 v. ; 25 cm 

---------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------------ 

Savino, Stefano  

["La fede è una come la patria" : servizio ausiliario femminile, 1943-45 / Stefano Savino]. - Roma : edizioni Settimo 
Sigillo, [1992]. - 1 v. : ill. ; 30 cm. - (Documenti per la storia e politica ; 6) 
04 Q 0741     104135 (1 v.) 

940.541345 Storia militare della seconda guerra mondiale. Unit� militari del Tripartito. Italia  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

17: I nomi locali dei comuni di Isera, Nogaredo, Nomi, Pomarolo, Villa Lagarina / a cura di Lydia Flöss. - Trento : 
Provincia autonoma di Trento, Soprintendenza per i beni culturali, Ufficio beni archivistici, librari e Archivio provinciale, 
2017. - 339 p. : ill. ; 31 cm + 1 cartella (1 fascicolo, 1 tab., 3 carte topografiche ripieg. in 24 cm) ; 24 cm 

Titolo del fasc.: Elenco dei toponimi dei comuni di Isera, Nogaredo, Nomi, Pomarolo, Villa Lagarina  

ISBN 9788877024350  

04 R 0136     116384 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Dizionario toponomastico trentino : ricerca geografica. - Trento : Provincia autonoma, Servizio beni culturali, Ufficio beni 
librari e archivistici : [poi] Provincia autonoma, Servizio beni librari e archivistici ; [Vigo di Fassa] : Istitut cultural ladin 
Majon di fascegn : [poi] Provincia autonoma di Trento, Soprintendenza per i beni librari e archivistici ; [Vigo di Fassa] : 
Istitut cultural ladin Majon di fascegn. -   volumi ; 31 cm 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

18: I nomi locali dei Comuni di Mezzana, Pellizzano / a cura di Lydia Flöss. - Trento : Provincia Autonoma di Trento, 
Soprintendenza per i beni culturali, Ufficio beni archivistici, librari e Archivio provinciale, 2018. - 303 p. : ill. ; 31 cm + 1 
fascicolo (34 p., 1 tab., 4 carte topografiche ripiegate) ; 23 cm 
ISBN 9788877024350 ISBN 9788877024503  

04 R 0137     116615 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Dizionario toponomastico trentino : ricerca geografica. - Trento : Provincia autonoma, Servizio beni culturali, Ufficio beni 
librari e archivistici : [poi] Provincia autonoma, Servizio beni librari e archivistici ; [Vigo di Fassa] : Istitut cultural ladin 
Majon di fascegn : [poi] Provincia autonoma di Trento, Soprintendenza per i beni librari e archivistici ; [Vigo di Fassa] : 
Istitut cultural ladin Majon di fascegn. -   volumi ; 31 cm 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Le piante di Roma delle collezioni private: dal 15. al 20. secolo : Roma, Palazzo Incontro, 22 giugno-22 luglio 2007 / a 
cura di Clemente Marigliani. - Roma : Provincia, stampa 2007. - 643 p. : ill. ; 30 cm 
Catalogo della Mostra.  

04 V 0013     116633 (1 v.) 

912.45632   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Terremoti ed alluvioni : le catastrofi naturali nel Trevisano tra 12. e 19. secolo / a cura di Antonio Bruno. - Treviso : 
Archivio di Stato di Treviso ; Crocetta del Montello : Antiga Edizioni, 2018. - 93 p. : ill. ; 24 cm 
Pubblicato in occasione della mostra documentaria tenutasi presso l'Archivio di Stato di Treviso, 23  
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settembre 2017-31 marzo 2018  

ISBN 9788884350695  

04 V 0014     116616 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gramsci : i quaderni del carcere e le riviste ritrovate : catalogo della mostra : Cesena Biblioteca Malatestiana, 17 
gennaio - 31 marzo 2019 / [Catologo a cura di Gianni Francioni, Francesco Giasi e Luca Paulesu]. - [Roma : 
Fondazione Gramsci], stampa 2019. - 143 p. : ill. ; 24x26 cm 
Mostra realizzata da Fondazione Gramsci. Organizzazione: MetaMorfosi  

04 V 0015     116765 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Arcangelo Corelli (Fusignano di Romagna 1653 - Roma 1713) : 300 anni dopo. - Venezia : Marcianum Press, [2013]. - 
135 p. : in parte ill. ; 24 cm. - (Arte documento. Quaderni ; [16]) 
Celebrazioni del terzo centenario di Arcangelo Corelli tenute a Venezia e Roma nel 2013.  

ISBN 9788865122419  

04 X 0029     116640 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Galasso, Giuseppe <1929-2018>   

Studi storici e vita civile / Giuseppe Galasso. - Bologna : Il mulino, 2018. - 107 p. ; 19 cm. - (Istituto italiano per gli studi 
storici. Lezioni ; 2) 
In appendice una scelta di documenti  

ISBN 9788815280619  

05 A 0263     116725 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

1938-2018 : *80. dell'emanazione delle leggi razziali : testimonianze, saggi, riflessioni / a cura di Paolo Battifora. - 
Genova : Istituto ligure per la storia della Resistenza e dell'età contemporanea Raimondo Ricci, 2019. - 160 p. : ill. ; 24 
cm + 1 DVD-Video 
Titolo del DVD: Il prodotto del pregiudizio, dell'odio e dell'indifferenza : video dell'intervento di Liliana Segre : Genova, 9 
ottobre 2018, Teatro Carlo Felice  
05 B 2438     116715 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Storia e memoria : rivista semestrale / Istituto storico della Resistenza in Liguria. - Genova : Istituto storico della 
Resistenza in Liguria, 1992-. -  volumi ; 24 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De Angelis-Curtis, Gaetano  

Giacinto Visocchi e aspetti di vita politica ad Atina tra il 1848 e il 1860 / Gaetano De Angelis-Curtis. - Roma : Arbor 
Sapientiae Editore, 2018. - 229 p. : ill. ; 24 cm 
In testa al frontespizio: Università degli studi di Cassino e del Lazio meridionale; Associazione "Giacinto Visocchi" Atina. 
Sulla copertina il titolo differisce: "Giacinto Visocchi : aspetti di vita sociale e politica ad Atina tra il 1848 e il 1860  

ISBN 9788894820515  

05 B 2439     116545 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cont, Alessandro <1982-    >   

La Chiesa dei principi : le relazioni tra Reichskirche, dinastie sovrane tedesche e stati italiani (1688-1763) / Alessandro 
Cont ; prefazione Elisabeth Garms-Cornides. - [Trento] : Provincia autonoma di Trento, Soprintendenza per i beni 
culturali, Ufficio beni archivistici, librari e Archivio provinciale, 2018. - XXV, 203 p.  
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: ill. ; 25 cm . - (Archivi del Trentino ; 20) 

ISBN 9788877024541  

05 E 0013     116649 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Messere, Marcello <1917-2004>   

Ricordi e considerazioni di un combattente (1940-1945) / Marcello Messere. - Ed. critica / a cura dell'Associazione di 
promozione sociale In Signo Tauri. - [Roma] : In signo tauri, 2018 (Tivoli : Mancini). - V, 106 p., [4] carte di tav. : ill. ; 24 
cm + 1 carta geografica   
ISBN 9788894371505  

05 G 0251     116543 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ebrei a Roma e nei territori dell'ex Stato pontificio : (secc. 16.-20.) / a cura di Silvia Haia Antonucci, Claudio Procaccia, 
Giancarlo Spizzichino. - Roma : Centro di Ricerca Pergamene Medievali e Protocolli Notarili, stampa 2010. - 177 p. : 13 
ill. ; 24 cm 
Numero monografico di Archivi e cultura, a. 42, n.s. (2009). - Data di stampa (dicembre 2010) nel colophon  

05 G 0252     116731 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Archivi e cultura : rassegna dell'Associazione nazionale archivistica italiana / dir. resp. Antonino Lombardo. - Roma : 
\ANAI!, 1968-. - 24 cm 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------- 

Einaudi, Luigi  

1: Le vicende economiche di un’epoca / Luigi Einaudi ; a cura di Pierluigi Ciocca. - Torino : Fondazione Luigi Einaudi ; 
Roma : Banca d'Italia, 2018. - VIII, 631 p. : 1 ritratto ; 25 cm 
ISBN 9788832139006 (Fondazione Luigi Einaudi)  

05 G 0253     116761 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Scritti di economia. - . -  

330 ECONOMIA  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Leopardi, gli Italiani, l'Italia / a cura di Edmondo Montali. - Roma : Ediesse, 2012. - 253 p. ; 21 cm. - (Storia e memoria) 

Atti del Convegno tenuto a Recanati nel 2011.  

ISBN 9788823016842  

05 H 0070     111824 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cattaneo e Pisacane : gli eroi dimenticati / a cura di Edmondo Montali. - Roma : Ediesse, 2012. - 132 p. ; 21 cm. - 
(Storia e memoria) 
Atti di due convegni tenuti a Salerno nel 2011 e Milano nel 2012.  

ISBN 9788823016859  

05 H 0071     111825 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Unità e libertà nell'Europa delle nazioni : i risorgimenti italiano e tedesco a confronto / a cura di Edmondo Montali. - 
Roma : Ediesse, 2012. - 103, 103 p. ; 21 cm. . - (Storia e memoria) 
Pubblicazione bifronte. - Pubblicato anche in custodia (titolo: Il lavoro e l'unità d'Italia) con: Verde, bianco e rosso; 
Cattaneo e Pisacane; I 150 anni dell'unità d'Italia; Leopardi, gli italiani, l'Italia.  
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ISBN 9788823016613  

05 H 0072     111823 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

I 150 anni dell'unità d'Italia : Risorgimento, unità nazionale e lavoro / a cura di Edmondo Montali. - Roma : Ediesse, 
2012. - 330 p. ; 21 cm 
Atti di tre convegni tenuti a Napoli, Torino e Roma nel 2011. - Nell'occhietto: Annali della Fondazione Giuseppe di 
Vittorio, 2011  
ISBN 9788823016835  

05 H 0073     111826 (1 v) 

 FA PARTE DI  

Il *lavoro e l'unità d'Italia : la storia dei 150 anni vista dal sindacato. - [Roma] : Ediesse, 2012. - 5 volumi ; 22 cm 

------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------- 

Verde, bianco e rosso : i 150 anni dell'Unità d'Italia visti dalla CGIL / a cura di Elisa Castellano, Edmondo Montali, Ilaria 
Romeo ; prefazione di Susanna Camusso. - Roma : Ediesse, 2012. - 217 p. : ill. ; 21 cm. - (Storia e memoria) 

Pubblicato anche in custodia (titolo: Il lavoro e l'unità d'Italia) con: Unità e libertà nell'Europa delle nazioni; Cattaneo e 
Pisacane; I 150 anni dell'Unità d'Italia; Leopardi, gli italiani, l'Italia.  
ISBN 9788823016736  

05 H 0074     111827 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gli architetti italiani in Egitto: un dialogo multiculturale : atti della Conferenza e Mostra fotografica svolta il 14 dicembre 
2005 / Associazione italiani d'Egitto. - [S.l.: s.n.], stampa 2007 (Santa Lucia (Roma) : Genestampa). - 121 p. : ill. ; 25 cm 

Sul frontespizio: Mostra svolta presso Accademia d'Egitto - Roma, con il patrocinio del Ministero per gli Italiani nel 
Mondo e di S.E. Helmy Bedeir, ambasciatore della Repubblica Araba d'Egitto in Italia  
05 I 0398     116770 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

I pittori italiani in Egitto (1920-1960) : atti della mostra - conferenza organizzate il 16 dicembre 2004 con il patrocinio del 
Ministero per gli Italiani nel mondo presso l'Accademia d'Egitto / Associazione italiani d'Egitto. - Roma : AIDE, stampa 
2006. - 84 p., [17 c. di tav.] : ill. ; 24 cm 
In testa al frontespizio : AIDE, Associazione Italiani d'Egitto  

05 I 0399     116771 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Le famiglie italiane in Egitto durante gli anni della 2. guerra : atti della Conferenza e Mostra fotografica svolta il 7 giugno 
2008 / Associazione italiani in Egitto. - [s.l. : s.n], stampa 2010. - 191 p. : ill. ; 24 cm 
Variante del titolo sulla copertina: "La vita degli italiani in Egitto durante il periodo bellico 1940-1945"  

05 I 0400     116768 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

L'eredità culturale della presenza degli italiani in Egitto : atti della 1. Conferenza organizzata dall'AIDE sul tema della 
presenza italiana in Egitto / AIDE. - 2. edizione. - [s.l. : s.n.], stampa 2010. - 159 p. : ill. ; 24 cm 
In testa al frontespizio: AIDE onlus  

05 I 0401     116767 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

I musicisti italiani in Egitto : atti della Conferenza e supporto mediale del concerto del maestro Piero Tramonti, svolta il 
15 dicembre 2006 / Associazione Italiani d'Egitto. - [s.l. : s.n.], stampa 2009. - 127 p. : ill.  
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; 24 cm 

Sul frontespizio: conferenza svolta presso Accademia d'Egitto - Roma, con il patrocinio del Ministero per gli Affari Esteri 
e della Ambasciata della Repubblica Araba d'Egitto in Italia   
05 I 0402     116769 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Nardone, Carlo  

Il campo di concentramento di Cassino-Caira nella prima guerra mondiale : I prigionieri dell'esercito austro-ungarico tra 
reduci e caduti, tra filosofi, letterati e artisti / Carlo Nardone. - Cassino : Centro documentazione e studi cassinati-Onlus , 
2018. -  445 p. : ill. ; 24 cm. 
ISBN 9788897592440  

05 L 0497     116546 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Per Venezia non si passa : le operazioni della Regia Marina sul fronte terrestre nel 1917 / a cura di Paolo Alberini... [et 
alii]. - Roma : Ufficio storico della marina militare, 2019. - 201 p. : ill. ; 22x24 cm 
ISBN 9788899642167  

05 L 0498     116766 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Dicembre 1941 : il secondo processo di Trieste / Dušan Kalc ; Lida Turk. - Trieste : ANPI, 2011. - 212 p. ; 25 cm 

opera bilingue italiano - sloveno  

05 N 0840     116578 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Macksey, Kenneth John  

Gli errori militari della seconda guerra mondiale / Kennet Macksey. - La Spezia : F.lli Melita, c1991. - 238 p., [4! c. di tav. 
: ill. ; 23 cm. 
ISBN 8840368973  

05 N 0841     116801 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------- 

Spizzichino, Giancarlo  

La scomparsa della sesta Scola : la sinagoga Portaleone / Giancarlo Spizzichino. - Roma : Gangemi, 2011. - 78 p. : ill. ; 
24 cm 
ISBN 9788849220506  

05 S 0404     116733 (1 v.) 

05 S 0281     111756 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Riofreddo : il forno, l'orologio, il campanile e la sede del Comune / a cura di Gabriele Alessandri. - [S.l. : s.n.], 2019 
(Roma : Agga). - 53 p. : ill. ; 24 cm. - (Saggi e documenti : collana di storie locali) 
05 S 0405     116851 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gli organi di garanzia tra stato e regioni. - Santarcangelo di Romagna : Maggioli, [2018]. - P. 900-1098 ; 21 cm. 

06 B 0929     116540 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Le *istituzioni del federalismo : bimestrale di studi giuridici e politici della Regione Emilia Romagna / Regione  
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Emilia Romagna, Servizio affari istituzionali e autonomie locali. - Rimini : Maggioli, 1997-. - volumi ; 21 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Rizzo, Tito Lucrezio  

Il potere di grazia del Capo dello Stato dalla Monarchia alla Repubblica / Tito Lucrezio Rizzo. - \S. l. : s. n.!, 1998?. - 113 
p. ; 24 cm 
Sul front.: Rivista della Guardia di finanza.  

06 E 0168     116787 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Asimmetrie e conflitti territoriali nel quadro dell'integrazione europea. - Santarcangelo di Romagna : Maggioli, 2018. - P. 
244-514 p. ; 21 cm. 
06 K 0272     116789 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

Le *istituzioni del federalismo : bimestrale di studi giuridici e politici della Regione Emilia Romagna / Regione Emilia 
Romagna, Servizio affari istituzionali e autonomie locali. - Rimini : Maggioli, 1997-. - volumi ; 21 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Frigero, Piercarlo  

Per uno studio della produttività: contributi e metodi di ricerca / Piercarlo Frigero. - Torino : Ceris, stampa 1979. - 93 p. ; 
21 cm. 
07 B 1200     116646 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Bollettino CERIS : laboratorio di ricerche sull'impresa e lo sviluppo Ceris/CNR. - Torino : Ceris, 1979-1989. - 21 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

La società italiana e le grandi crisi economiche : 1929-2016. - Roma : Istituto nazionale di statistica, 2018. - 118 p. ; 26 
cm 
ISBN 9788845819605  

07 B 1201     116728 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Annali di statistica / Ministero di agricoltura, industria e commercio, Direzione generale di statistica. - Roma : Tip. eredi 
Botta, 1878-. - volumi ; 22 cm 
----------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------- 

Granato, Gabriele  

L'inestimabile valore : marketing e fundraising per il patrimonio culturale / Gabriele Granato, Raffaele Picilli ; prefazione 
di Mauro Giancaspro. - Soveria Mannelli : Rubbettino, ©2019. - 159 p. ; 20 cm. - (Input) 
ISBN 9788849856811  

07 B 1202     116810 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

*Accademia dei *Georgofili  

Attività svolta, accademici, pubblicazioni : Anno 2018 / Accademia dei Georgofili. - Firenze : Accademia dei Georgofili, 
2019. - p. 66 ; 24 cm 
07 B 1203     116853 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ricordo del prof. Giampiero Maracchi : Firenze, 11 giugno 2018. - Firenze : Polistampa, 2019. - 224 p. : ill. ; 24 cm. - (I 
Georgofili. Quaderni ; 1(2018)) 
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ISBN 9788859619628  

07 B 1204     116854 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

*Campari <ditta>  

Campari, 1860-1960 : vicenda di un aperitivo e di un cordial / Campari ; testo di Giovanni Cenzato. - 3. ed. - [S. l.] : 
Edizioni Campari, c1960 ( Amilcare Pizzi). - 279 p. : ill. ; 33 cm. 
07 E 1129     116774 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------------- 

Carli, Guido <1914-1993>   

Mercato, Europa e libertà : gli interventi alle assemblee dell'ABI e alle Giornate del risparmio / Guido Carli ; a cura di 
Federico Pascucci. - Roma ; Bari : Laterza, 2019. - XXXI, 180 p. ; 21 cm. - (Storia e società) 
ISBN 9788858133378  

07 K 0152     116553 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Agostino Marianetti : un socialista della CGIL / a cura di Giuseppe Amari e Nicoletta Rocchi ; prefazione di Susanna 
Camusso. - Roma : Ediesse, ©2018 (stampa 2019). - 337 p. ; 21 cm. - (Storia e memoria) 
ISBN 9788823021822  

07 L 0422     116727 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Godart, Louis <1945-    >   

Una tradizione culturale : storia, ambienti e collezioni della Fondazione Roma / [Fondazione Roma ; curatore Louis 
Godart ; testi Matilde Civitillo... [et al.]. - Roma : Pragmatica, c2008. - 398 p. : ill. ; 29 cm 
Nomi degli aa. a p. 5.  

ISBN 9788896264096  

08 B 0646     116634 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Croce, Alda  

Un impegno letterario dalla Spagna all'Italia / Alda Croce ; a cura di Giovanna Calabrò, Matteo Palumbo. - [Bologna] : Il 
mulino, 2018. - LII, 826 p. : 1 ritratto ; 25 cm. - (Istituto italiano per gli studi storici. Saggi e studi) 

Scritti già pubblicati  

ISBN 9788815283498  

08 B 0647     116802 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

The church of the English College in Rome : its history, its restoration. - Roma : Gangemi, stampa 2009. - 223 p. : ill. ; 
34 cm 
ISBN 9788849217490  

08 C 0104     116632 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Il gioioso ritornare : Dante a Bologna nei 750 anni dalla nascita / a cura di Massimo Giansante ; indice dei nomi a cura di 
Matilde Viggiani. - Bologna : Il Chiostro dei Celestini, Amici dell'Archivio di Stato di Bologna : Archivio di Stato di 
Bologna, 2018. - 191 p. : ill. ; 23 cm. - (I quaderni del chiostro ; 6) 
Contiene anche il Catalogo (a cura di Armando Antonelli, Massimo Giansante, Giorgio Marcon) della omonima mostra 
tenuta a Bologna nel 2015  
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ISBN 9788894078152  

08 D 0518     116542 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Longhi, Andrea <1970- >   

Storie di chiese, storie di comunità : progetti, cantieri, architetture / Andrea Longhi. - Roma : Gangemi, [2017]. - 319 p. : 
ill. ; 30 cm 
ISBN 9788849234398  

08 E 0213     116636 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------- 

La storia al futuro : beni culturali, specializzazione del territorio e nuova occupazione / a cura di Pietro A. Valentino, Aldo 
Musacchio, Francesco Perego. - Firenze : Giunti, [1999]. - XXVII, 403 p., [8] c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

ISBN 8809014286  

08 F 0301     116641 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Collecting Matta-Clark : la raccolta Berg : opere, documenti, ephemera / a cura di   Harold Berg, Federico De Melis, 
Gianni Dessì. - Roma : Accademia Nazionale di San Luca, 2018. - 291 p. : ill. ; 25 cm 
Catalogo pubblicato in occasione della mostra tenuta all'Accademia Nazionale di San Luca dal 14 dicembre 2018 al 25 
febbraio 2019. - Testo anche in inglese  
ISBN 9788897610311  

08 G 0904     116608 (1 v.) 

709.2 BELLE ARTI E ARTI DECORATIVE. 500-1499  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Caruso, Nino  

Arte, architettura, spazio urbano : l'*opera di Nino Caruso :  / [a cura di Flavio Mangione e Cristiana Vignatelli Bruni]. - 
Roma : Prospettive, 2014. - 62 p. : ill. ; 23 cm 
Catalogo della Mostra tenuta a Roma nel 2014.  

ISBN 9788898563111  

08 G 0905     116643 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

*Quadriennale di *Roma  

6. Quadriennale nazionale d'arte di Roma : dicembre 1951-aprile 1952. - Roma : De Luca, 1951. - XXXII, 509 p., 224 p. 
di tav. : ill., di cui 2 ripieg. : ill. ; 18 cm 
08 G 0906     107463 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Poppi, Roberto  

4: Dal 1970 al 1979. 1, A-L / Roberto Poppi, Mario Pecorari ; con la collaborazione di Andrea Novarin. - Roma : 
Gremese, ©1996. - 427 p., \8! c. di tav. : ill. ; 25 cm. - (Dizionari Gremese) 
ISBN 8876059350  

08 G 0907/4.1     104104 (v.4.1) 

 FA PARTE DI  

I *film.. - . -  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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Poppi, Roberto  

4: Dal 1970 al 1979. 2, M-Z / Roberto Poppi, Mario Pecorari ; con la collaborazione di Andrea Novarin. - Roma : 
Gremese, ©1996. - 450 p., \8! c. di tav. : ill. ; 25 cm. - (Dizionari Gremese) 
ISBN 8876059695  

08 G 0907/4.2     104105 (v.4.2) 

 FA PARTE DI  

I *film.. - . -  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Poppi, Roberto  

5: Dal 1980 al 1989. 1, A-L / Roberto Poppi. - Roma : Gremese, 2000. - 352 p., [8] c. di tav. : ill. ; 25 cm. - (Dizionari 
Gremese) 
ISBN 8877424230  

08 G 0907/5.1     104106 (v.5.1) 

 FA PARTE DI  

I *film.. - . -  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------- 

Chiti, Roberto  

1: Dal 1930 al 1944 / Roberto Chiti, Enrico Lancia ; prefazione di Orio Caldiron. - Roma : Gremese, ©1993. - 418 p., \16! 
c. di tav. : ill. ; 25 cm. - (Dizionari Gremese) 
ISBN 8876055967  

08 G 907/1     104102 (v.1) 

 FA PARTE DI  

I *film.. - . -  

---------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------ 

Poppi, Roberto  

3: Dal 1960 al 1969 / Roberto Poppi, Mario Pecorari ; con la collaborazione di Enrico Lancia. - Roma : Gremese, ©1992. 
- 643 p., \16! c. di tav. : ill. ; 25 cm. - (Dizionari Gremese) 
ISBN 8876055932  

08 G 907/3     104103 (v.3) 

 FA PARTE DI  

I *film.. - . -  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Le attrici / Roberto Chiti ... [et al.]. - Roma : Gremese, 1999. - 368 p. : ill. ; 25 cm. 

ISBN 8877423420  

08 G 0908     104101 (1 v.) 

 FA PARTE DI  

*Dizionario del cinema italiano. - Roma : Gremese. -   volumi ; 25 cm. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------ 

Bolle di sapone : forme dell'utopia tra vanitas, arte e scienza / [catalogo a cura di Michele Emmer, Marco Pierini]. - 
Cinisello Balsamo : Silvana, stampa 2019. - 189 p. : ill. ; 24 cm 
Sul dorso: GNU. - Catalogo della Mostra tenuta a Perugia nel 2019  

ISBN 9788836643219  

08 G 0909     116804 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Emmer, Michele  

Bolle bolle bolle / [testi di = texts by] Michele Emmer ; [illustrazioni di = illustrations by] Francesca Greco. - Perugia : 
Aguaplano, ©2019. - 53 p. : ill. ; 24 cm 
Traduzione inglese di Liam Francis Boyle. - Volume realizzato in occasione della Mostra "Bolle di Sapone. Forme 
dell'utopia tra vanitas,arte e scienza". Perugia: 16 marzo - 9 giugno 2019.  
ISBN 9788885803381  

08 G 0910     116803 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------- 

Ritratti di città in un interno / a cura di Maria Pompeiana Iarossi. - Bologna : Bononia University Press, 2014. - 215 p. : ill. 
; 22 x 24 cm. 
ISBN 9788873959878  

08 I 0082     116644 (1 v.) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gentili, Elio  

Il poeta del sogno : Ceccardo Roccatagliata-Ceccardi / Elio Gentili. - Massa : Edizione del Centro culturale Apuano, 
2019. - 206 p. : ill. ; 23 cm. - (Biblioteca "Le Apuane" ; 25) 
Sulla copertina: (con 60 lettere inedite)  

10 M 6390     116747 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fario, Alessandra  

Mantova e i bambini di Vienna : cronaca di una cordiale e generosa accoglienza / Alessandra Fario, Tiziana Gozzi. - 
[Mantova] : Istituto mantovano di storia contemporanea, 2018. - 199 p. : ill. ; 24 cm. - (Memorie ; 5) 
ISBN 9788885614338  

10 M 6391     116746 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

In treno con Teresio : i deportati del trasporto Bolzano-Flossenbürg (5-7 settembre 1944) / a cura di Maria Antonietta 
Arrigoni e Marco Savini. - [Milano] : Unicopli, 2019. - 157 p. : ill. ; 30 cm 
Catalogo della mostra omonima promossa dall'ANED  

ISBN 9788840020600  

10 M 6392     116745 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Giannone, Anna  

Agostino Gemelli fra fascismo e antifascismo, fra razzismo e antirazzismo : fonti d'archivio / Anna Giannone ; relatore 
Renato Foschi. - [Roma, 2010]. - 105 p 
In testa al frontespizio : Sapienza, Università di Roma, Facoltà di Psicologia 1, Corso di Laurea in Scienze e Tecniche 
psicologiche per l'intervento clinico per la persona, il gruppo e le istituzioni, prova finale, anno accademico 2009-2010  

10 M 6393     500867 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Faustinella, Vincenzo  

Il culto dei caduti : *Sezze 1915-1920 / Vincenzo Faustinella. - Roma : l'autore, 2015. - 118 p. : ill.  ; 23 cm. 

10 M 6394     116758 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Montesi, Barbara  

Un'anarchica monarchica : vita di Maria Rygier (1885-1953) / Barbara Montesi. - Napoli ; Roma : Edizioni scientifiche 
italiane, 2013. - XXII, 287 p. ; 24 cm. - (Il presente come storia. Nuova serie ; 8) 
ISBN 9788849526547  

10 M 6395     116751 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Canzi, Miriam  

Immaginari visivi, visualità e passato coloniale italiano : il ruolo della Libia nella costruzione dell'italianità tra Meridione, 
Mediterraneo e Impero / Miriam Canzi ; relatore Simone Frangi. - [Milano, 2018]. - 116 p 
In testa al frontespizio : Accademia di Belle Arti di Brera, Milano, Dipartimento di Comunicazione e Didattica dell'Arte, 
Corso di Visual Cultures e Pratiche Curatoriali, tesi di laurea, anno accademico 2017-2018  
10 M 6396     500868 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Intervento pubblico e politica economica fascista / a cura di Domenicantonio Fausto ; prefazione di Antonio Pedone. - 
Milano : Angeli, c2007. - X, 767 p. ; 24 cm. - (Economia e finanza pubblica ; 43) 
ISBN 9788856802009  

10 M 6397     116750 (1 v.) 

10 M 4217     109338 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Fausto, Domenicantonio  

Saggi di storia dell'economia finanziaria / Domenicantonio Fausto. - Milano : Angeli, 2015. - 640 p. ; 23 cm. - (Economia 
e finanza pubblica ; 47) 
Già pubblicati  

ISBN 9788891714640  

10 M 6398     116748 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -- 

Mc Lean, Eden K.  

Mussolini's children : race and elementary education in fascist Italy / Eden K. Mc Lean. - Lincoln ; London : University of 
Nebraska Press, 2018. - XVI, 320 p. ; 24 cm 
10 M 6399     116764 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Capra, Neva  

I beni storico-aeronautici nel contesto del patrimonio culturale : inquadramento giuridico e approcci di tutela / a cura di 
Neva Capra. - [Trento] : Provincia autonoma di Trento; Soprintendenza per i beni culturali; Ufficio beni archivistici, librari 
e Archivio provinciale. - XIX, 345 p. : ill. ; 25 cm. - (Archivi del Trentino ; 21) 
Atti del Convegno tenutosi a Trento nel 2018  

10 M 6400     116749 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------- 

Fiorentino, Carlo M.  

Eros, scrittura, politica : Gabriele D'Annunzio e Matilde Serao nella Roma umbertina (1881-1900) / Carlo Maria 
Fiorentino ; prefazione di Andrea Ciampani. - Roma : Aracne editrice, 2019. - 189 p. ; 24 cm. - (Luscinia : Critica, 
italianistica e filologia italiana ; 1) 
ISBN 9788825523225  

10 M 6401     116760 (1 v.) 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 
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De_Palma, Rita Luisa  

Stratigrafia di un complesso archivistico : l'archivio della Direzione centrale degli affari coloniali del Ministero degli affari 
esteri (1885-1912/1913, con documenti dal 1857) : tesi di diploma / Rita Luisa De Palma ; relatore Paola Carucci, 
correlatore Marina Raffaeli. - [Roma, 1998]. - 256 p 
In testa al frontespizio: Università degli studi di Roma La Sapienza, Scuola speciale per archivisti e bibliotecari, Corso di 
diploma Archivista paleografo, anno accademico 1997-98  
10 M 6402 TES 900460 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Scudeletti, Giorgio  

La libertà riconquistata : dal fascismo alla democrazia / Giorgio Scudeletti ; Mariella Tosoni. - Dalmine : Comune di 
Dalmine, [2007?!. - 125 p. : ill. ; 24 cm. - (I Quaderni di Dalmine ; 2) 
Suppl. a: Informadalmine, n.s., A.18., n. 4 (2007).  

10 M 6403     112076 (1 v.  Fotocopia rilegata dell'edizione originale) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Scudeletti, Giorgio  

Dalmine, il modello inafferrabile : territorio e impresa dalla costruzione dell'industria siderurgica all'istituzione del comune 
unico, 1907-1927 / Giorgio Scudeletti, Bianca Leopardi. - Dalmine : Comune di Dalmine, [2007?!. - 95 p., [16! p. di tav. : 
ill. ; 24 cm. - (I Quaderni di Dalmine ; 1) 
Suppl. a: Informadalmine, n.s., A. 18., n. 2 (2007).  

10 M 6404     112077 (1 v  Fotocopia rilegata dell'edizione originale) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gremmo, Roberto  

Valdostani contro Roma : il movimento separatista, la Francia e l'autonomia (1945-1948) / Roberto Gremmo. - Biella : 
Edizioni Storia ribelle, 2019. - 160 p. ; 21 cm 
Supplemento al n.50 della rivista "Storia Ribelle"  

10 M 6405     116779 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Le migrazioni forzate nella storia d'Italia del 20. secolo / a cura di Luca Gorgolini. - Bologna : Il mulino, 2017. - 258 p. ; 
22 cm. - (Critica storica ; 2) 
ISBN 9788815271297  

10 M 6406     116778 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Isman, Fabio  

1938, l'Italia razzista : i documenti della persecuzione contro gli ebrei / Fabio Isman. - Bologna : Il mulino, 2018. - 275 p., 
[8] carte di tav. : ill. ; 22 cm 
In copertina: prefazione di Liliana Segre  

ISBN 9788815279866  

10 M 6407     116777 (1 v.) 

10 M 6408     116776 (1 v.) 

342.450873   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Isman, Fabio  

1938, l'Italia razzista : i documenti della persecuzione contro gli ebrei / Fabio Isman. - Bologna : Il mulino, 2018. - 275 p., 
[8] carte di tav. : ill. ; 22 cm 
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In copertina: prefazione di Liliana Segre  

ISBN 9788815279866  

10 M 6407     116777 (1 v.) 

10 M 6408     116776 (1 v.) 

342.450873   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Romano, Jacopo  

Ascari, dubat e bande irregolari nella Somalia italiana (1891-1941) : reclutamento, impieghi e casi di resistenza / Tesi di 
laurea in Storia e Istituzioni dell'Africa presentata da Jacopo Romano ; relatrice Karin Pallaver. - Bologna, 2018. - 204 p. 
; 29 cm 
In testa al frontespizio: Alma mater studiorum - Università di Bologna. Scuola di Lettere e Beni Culturali. Corso di laurea 
in Scienze storiche e orientalistiche. In calce al frontespizio: Appello terzo anno accademico 2017-2018  

10 M 6409 TES 900461 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

D'Angeli, Roberto  

Storia del partito fascista repubblicano / Roberto D'Angeli ; prefazione di Giuseppe Parlato. - Roma : Castelvecchi, 2016. 
- 330 p. ; 21 cm. - (Le navi) 
ISBN 9788869447334  

10 M 6410     116782 (1 v) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Garofalo, Francesco <1956-2016>   

Cos'è successo all'architettura italiana? / Francesco Garofalo ; a cura di Mario Lupano. - Venezia : Marsilio, 2016. - 191 
p. : ill. ; 24 cm 
Pubblicato anche in inglese con il titolo: What ever happened to Italian architecture?  

ISBN 9788831726146  

10 M 6411     116783 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Samarani, Guido  

Lontane, vicine : le relazioni fra Cina e Italia nel Novecento / Guido Samarani, Laura De Giorgi. - Roma : Carocci, 2011. 
- 168 p. ; 22 cm. - (Frecce ; 104) 
ISBN 9788843055807  

10 M 6412     116781 (1 v) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------- 

La Cina di Mao, l'Italia e l'Europa negli anni della guerra fredda / a cura di Carla Meneguzzi Rostagni e Guido Samarani. 
- Bologna : Il mulino, 2014. - 355 p. ; 22 cm. - (Percorsi. Storia) 
ISBN 9788815253408  

10 M 6413     116786 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Gasparollo, Fabrizio  

Qvartiere Trieste : immagini e testimonianze della sua storia / Fabrizio Gasparollo. - Roma : Arbor Sapientiae, 2019. - 
IV, 198 p. : ill. ; 27 cm 
ISBN 9788894820935  

10 M 6414     116780 (1 v) 

914.5632 Geografia. Roma.  
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------- 

Nocella, Marco  

I ragazzi del '99 in provincia di Latina / Marco Nocella. - Latina : Atlantide, 2017. -  173 p. ; 30 cm. 

ISBN 9788899580247  

10 M 6415     116792 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Federzoni, Luigi  

Diario inedito : 1943-1944 / Luigi Federzoni ; a cura di Erminia Ciccozzi, saggi di Aldo A.Mola e Aldo G.Ricci. - Firenze : 
Pontecorboli, 2019. - LXXV, 496 p. ; 21 cm 
Edizione fuori commercio. - In copertina : Istituto di Studi Lino Salvini, Firenze  

10 M 6416     116785 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

*Pio 11. e il suo tempo <10. ; 2018 ; Desio>  

Pio 11. e il suo tempo : atti del convegno, Desio, 10 Febbraio 2018 / a cura di Franco Cajani. - Desio : Centro 
internazionale di studi e documentazione Pio 11., 2018. - 799 p. : ill. ; 24 cm 
I Quaderni della Brianza, anno 41, n. 184, 2018. - Convegno promosso dal Centro internazionale di studi e 
documentazione Pio 11., Desio  
ISBN 9788894419603  

10 M 6417     116799 (1 v) 

 FA PARTE DI  

I *quaderni della Brianza. - Monza : [s. n.], 1978-    (Monza : La Tipografica sociale). -   v. : ill ; 24 cm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Acciavatti, Alessandro  

Oltretevere : il rapporto tra i pontefici e i presidenti della Repubblica italiana dal 1946 a oggi / Alessandro Acciavatti ; 
prefazione di Paolo Mieli ; postfazione di Giuliano Amato. - [Milano] : Piemme, 2018. - 573 p. ; 23 cm 

ISBN 9788856665772  

10 M 6418     116797 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Gremmo, Roberto  

Il delitto Codecà : il boia della Valsusa e il misterioso omicidio che nel 1952 fece tremare Torino / Roberto Gemmo. - 
Boves : Araba Fenice, 2019. - 184 p. ; 21 cm 
10 M 6419     116796 (v 1) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Bettoli, Gian Luigi  

A dispetto dell dittatura fascista : la lunga resistenza di un movimento operaio di frontiera : Il Friuli dal primo al secondo 
dopoguerra / Gian Luigi Bettoli. - Osoppo : Olmis, 2019. - 429 p. : ill. ; 23 cm 
10 M 6420     116798 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Monasteri di clausura a Roma : dalle soppressioni unitarie alla nascita del Fondo Edifici di Culto / a cura di Mario 
Bevilacqua, Marina Caffiero, Saverio Sturm. - Perugia : Quattroemme, 2018. - 344 p. : ill. ; 29 cm. 
ISBN 9788894971064  

10 M 6421     116806 (1 v.) 
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

De_Maria, Carlo <1974-    >   

Una famiglia anarchica : la vita dei Berneri tra affetti, impegno ed esilio nell'Europa del Novecento / Carlo De Maria. - 
Roma : Viella, 2019. - 267 p., [16] p. di tav. ; ill. ; 21 cm. - (I libri di Viella ; 318) 
ISBN 9788833131221  

10 M 6422     116808 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Biografie, percorsi e networks nell'età contemporanea : un approccio transnazionale tra ricerca, didattica e public history 
/ a cura di Eloisa Betti e Carlo De Maria. - Roma : BraDypUS, 2018. - 234 p. ; 24 cm. - (OttocentoDuemila. Percorsi e 
networks ; 6) 
ISBN 9788898392872  

10 M 6423     116807 (1 v.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- - 

Pagnini, Sara  

Lo stemma di Murlo in provincia di Siena / Sara Pagnini. - Firenze : Pagnini, 2019. - 21 p., [28] carte : ill. ; 21 cm. - 
(Municipia) 
Segue: Appendice documentaria  

ISBN 9788882515126  

10 M 6424     116809 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Morosetti, Francesca  

Dietro un groviglio di carte : luci ed ombre della Finanza locale / Francesca Morosetti ; relatore Francesca Nemore, 
correlatore Giovanni Paoloni. - [Roma, 2018]. - 108 p 
In testa al frontespizio : Sapienza, Università di Roma, Facoltà di lettere e Filosofia, Scuola di Specializzazione in beni 
archivistici e librari, Cattedra di Strumenti e metodi per la ricerca archivistica, anno accademico 2017-2018. - Tesi di 
specializzazione  
10 M 6425     500872 (1 v) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------------------------------------------- 

Canali, Mauro  

Mussolini e i ladri di regime : gli arricchimenti illeciti del fascismo / Mauro Canali, Clemente Volpini. - Milano : Mondadori, 
2019. - 233 p. ; 25 cm. - (Le scie) 
ISBN 9788804711278  

10 M 6426     116816 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Mangani, Elisabetta  

Il Museo nazionale preistorico etnografico di Luigi Pigorini / Elisabetta Mangani. - Roma : Espera, 2015. - 581 p. : ill. ; 24 
cm. - (Collana di studi archeologici ; 2) 
In appendice: Gli altri istituti culturali esistenti nel Collegio Romano negli ultimi decenni dell'Ottocento, dello stesso 
autore. - Segue: Documenti. - In testa al frontespizio: Ministero dei beni e delle attività culturali e del turismo, Museo 
nazionale preistorico etnografico Luigi Pigorini  
ISBN 9788898244348  

10 M 6427     116846 (1 v) 

10 M 5725     114383 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 
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Serri, Mirella  

Bambini in fuga : i giovanissimi ebrei braccati da nazisti e fondamentalisti islamici e gli eroi italiani che li salvarono / di 
Mirella Serri. - Milano : Longanesi, 2017. - 256 p. ; 21 cm. - (Il cammeo ; 585) 
ISBN 9788830447486  

10 M 6428     116842 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Processi politici / a cura di Giorgio Fabre. - Bologna : Il mulino, 2019. - 221 p. ; 22 cm. - (Critica storica ; 4) 

ISBN 9788815283863  

10 M 6429     116843 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Volpe, Pompeo  

Posti liberi : leggi razziali e sostituzione dei docenti ebrei all'Università di Padova / Pompeo Volpe ; Giulia Simone. - 
Padova : Padova University Press, 2018. - 172 p. : ill. ; 24 cm 
ISBN 9788869381393  

10 M 6430     116844 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Pepe, Armando  

Le origini del Fascismo in Terra di lavoro : (1920-1926) / Armando Pepe. - Canterano : Aracne, 2019. - 170 p. ; 24 cm. - 
(Il cannocchiale dello storico. Sezione dinamiche del contemporaneo ; 9) 
ISBN 9788825521290  

10 M 6431     116845 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------- 

Mangani, Elisabetta  

L'attività di Riccardo Morandi nel quartiere San Paolo : l'edificio per i dipendenti del Poligrafico dello Stato / Elisabetta 
Mangani ; con un contributo di Melisa Liuzzi. - Monte Compatri : Espera, 2017. - 84 p. : ill. ; 29 cm. 

ISBN 9788899847074  

10 M 6432     116847 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------- 

Mansi, Adriano  

L'Università di massa in Italia : storia di una trasformazione (1961-1973) : dottorato di ricerca in storia e scienze 
filosofico-sociali, 31. ciclo del corso di dottorato / Adriano Mansi ; tutor: Lucia Ceci ; coordinatore: Sandro Carocci. - 
[Roma, 2019]. - 292 p. ; 31 cm 
In testa al frontespizio: Università degli studi di Roma Tor Vergata. - Tesi svolta presso il Dipartimento di storia, 
patrimonio culturale, formazione e società. A.a. 2018-2019  
10 M 6433 TES 900462  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------- 

Dentro e fuori la trincea : momenti della grande guerra / a cura di Andrea Guiso e Enrico Serventi Longhi. - Roma : 
Mediascape : ANRP, 2018. - 213 p. ; 24 cm 
ISBN 9788889240335  

10 M 6434     116868 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Moro, Aldo  
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La prudenza e il coraggio : articoli e interviste negli anni della segreteria politica della Democrazia cristiana (1959-1964) 
/ Aldo Moro ; a cura di Pierluigi Totaro e Rita Ambrosino ; prefazione di Giuseppe Acocella. - Torino : Giappichelli, 2018. 
- 371 p. ; 24 cm 
In copertina: Istituto di studi politici S. Pio V   

ISBN 9788892119673  

10 M 6435     116867 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Cernuschi, Enrico  

Ultra : la fine di un mito : la guerra dei codici tra gli inglesi e le Marine italiane : 1934-1945 / Enrico Cernuschi. - Milano : 
Mursia, 2014. - 260 p., [6] p. di tav. : ill. ; 21 cm. - (Testimonianze fra cronaca e storia. 1939-1945: seconda guerra 
mondiale) 
ISBN 9788842552185  

10 M 6436     116869 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------- 

Annuario degli anni accademici 2014-2015, 2015-2016 / [pubblicazione curata da Fausto Desalvo ; in collaborazione 
con Mimma Mussolini]. - Bologna : Alma Mater Studiorum, 2018. - 1 CD-ROM ; 12 cm 
CD 0035      116471 (1 CD-ROM) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Bacchi, Giuseppina  

La formazione dell'identità culturale nell'Italia preunitaria e le Heroides di Ovidio nella Biblioteca comunale di Viadana : 
riflessioni sul volume di Arnaldo Ganda, L'umanesimo in tipografia. Alessandro Minuziano e il genero Leonardo Vegio 
editori e stampatori / Giuseppina Bacchi. - Viadana : Società storica viadanese, 2017. - P. 135-144 : ill. ; 30 cm 

Estratto da: Vitelliana : Viadana e il territorio mantovano fra Oglio e Po, Bollettino della Società storica Viadanese, 
a.13(2018)  
ISBN 9788894357011  

MIS01 L 0010     116791 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ganda, Arnaldo  

Tra innovazione e tradizione : alcune considerazioni sulla raccolta libraria di Marcantonio Maldotti (Guastalla, 
1817-2017) / Arnaldo Ganda. - Reggio Emilia : Antiche porte editrice, 2017. - 74-93 p. ; 30 cm 
Estratto da: Biblioteca Maldotti : duecento anni di storia 1817-2017, a cura di David Salomoni  

ISBN 9781234567897  

MIS01 L 0011     116790 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Palazzolo, Maria Iolanda  

La lettura sequestrata : norme e pratiche della censura nell'Italia preunitaria / Maria Iolanda Palazzolo. - [Milano : 
F.Angeli], 2002. - p.[53]-80 ; 22 cm 
Estratto da: Passato e presente, a.20. (2002), n.55  

MIS01 L 0012     115440 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 

Califano, Elio  

Restauro e fotoriproduzione di documenti al 4. congresso internazionale archivistico di Stoccolma / Elio Califano. - 
Firenze : Le Monnier, 1961. - p.[76]-79 ; 23 cm 
Estratto da: Scuola e cultura nel mondo : quaderni d'informazione sugli scambi culturali con l'estero, n.20, giugno 1961  
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MIS02 B 0042     500870 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ---------------- 

Mannino, Lorenzo  

Gli archivi dei Paesi scandinavi / Lorenzo Mannino. - Roma : [ANAI], 1972. - 123-135 p. ; 21 cm 

Estratto da: Archivi e cultura : rassegna dell'Associazione nazionale archivistica italiana, a.5.-6., 1-2, 1971-1972  

MIS02 B 0043     115359 (1 v.) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------- 

Iella, Sisto  

I prodi sanvitesi : dagli atti dell'Archivio Storico comunale, discorso commemorativo del sindaco Sisto Iella / Sisto Iella ; a 
cura di Irene Quaresima. - Olevano Romano : Publiesse, 2018. - 16 p. ; 21 cm 
In testa al frontespizio : Comune di San Vito Romano nel centenario della fine della prima guerra mondiale 1918-2018  

MIS05 S 0029     116757 (1 v) 

MIS05 S 0028     116756 (1 v) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Iella, Sisto  

I prodi sanvitesi : dagli atti dell'Archivio Storico comunale, discorso commemorativo del sindaco Sisto Iella / Sisto Iella ; a 
cura di Irene Quaresima. - Olevano Romano : Publiesse, 2018. - 16 p. ; 21 cm 
In testa al frontespizio : Comune di San Vito Romano nel centenario della fine della prima guerra mondiale 1918-2018  

MIS05 S 0029     116757 (1 v) 

MIS05 S 0028     116756 (1 v) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

L'infiorata di Gerano come nobile omaggio ai Papi ospiti della città di Subiaco / [testo a cura di Giuseppe Tommaso 
Patrizi] ; Curatori della pubblicazione Giuseppe Tommaso Patrizi, Ivano Massotti, Enrico Proietti. - [S.l. : s.n.], 2018 
(Fonte Nuova : GenePrint). - 45 p. : ill. ; 21x24 cm 
Autore del testo dalla copertina.  

MIS05 S 0030     116755 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Alessandri, Gabriele  

Le vie e le piazze di Riofreddo / Gabriele Alessandri, Luca Verzulli. - [S.l.] : [s.n.], stampa 2019 (Roma : Agga). - 39 p. : 
ill. ; 24 cm. - (Saggi e documenti : collana di storie locali) 
MIS05 S 0031     116852 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ritratti ed eventi : lo *studio fotografico Eolo Tancredi in Vicovaro di Roma / a cura di Milvia D'Amadio. - Roma : 
Ministero per i Beni e le Attività culturali, Direzione regionale per i Beni culturali e paesaggistici del Lazio, 
Soprintendenza per i Beni storici artistici ed etnoantropologici del Lazio : Museo Diffuso Lazio, 2009 (Formello : Miligraf, 
2010). - 39 p. : ill., fot. ; 28x25 cm. - (I restauri della Soprintendenza per i beni artistici e storici del Lazio ; 8) 

In testa al front.: Ministero per i Beni e le Attività culturali, Direzione regionale per i Beni culturali e paesaggistici del 
Lazio, Soprintendenza per i Beni storici artistici ed etnoantropologici del Lazio.  
ISBN 9788896002100  

MIS08 H 0003     116793 (1 v.) 

770.92 Fotografi  

-------------------------------------------------------------------------------------------- 



 

Biblioteca Dell' Archivio Centrale Dello Stato Pagina 22 di   

STAMPA CATALOGO 

-------------------------------------------------------------------- 

Armon, Theodor  

Fascismo italiano e Guardia di Ferro / di Theodor I. Armon. - Bologna : Il mulino, 1972. - 505-548 p. ; 21 cm 

Estratto da: Storia contemporanea, anno 3., 1972, n.3  

MIS10 M 1212     115444 (1 v. Con dedica autografa dell'Autore) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Ricci, Aldo G.  

Le fonti dell'Archivio centrale dello Stato per la storia della cultura operaia : un caso: Emilio Guarnaschelli / Aldo G. 
Ricci. - [Milano] : F.Angeli ; [Paris] : Editions de la Maison des sciences de l'homme, 1985. - [403-413] p. ; 21 cm 

Estratto dal volume La cultura operaia nella società industrializzata, numero monografico di Mezzosecolo 5, Annali del 
Centro studi Piero Gobetti, Istituto storico della Resistenza in Piemonte, Archivio nazionale cinematografico della 
Resistenza  
MIS10 M 1213     115362 (1 v.) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

Rigano, Gabriele  

Arnaldo Momigliano : patriottismo, ebraismo, antisionismo 1936-1937/ [Gabriele Rigano]. - [Bari] : Dedalo, 2019. - 6-39 
p. ; 21 cm 
Estratto da : Quaderni di storia 89 gennaio-giugno 2019  

MIS10 M 1214     116752 (1 v) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------ 


